

## Taborniška organizacija se širi

Odred Bičkova skala je organiziral tečaj za vodnike

V minulem letu so številni mladi ljudje iz naše občine izrazili željo, da bi va bi v njihovi krajevni skupnosti organizirali enote zveze tabornikov. Mladinci so se obračali tako na občinsko konferenco ZSMS kot na delujočo odreda naše občine – odred Bičkova skala in Savski odred. Na skupnem sestanku so predstavniki vseh treh institucij sklenili, da je treba željam po organiziranju tako zanimive in koristne aktivnosti čimprej ustreči.

Predstavniki taborniških odredov pa so se takoj soočili s problemom kadrov. Že v okviru samih enot se srečujejo s težavami, še težje, če ne kar nemogoče pa bi bilo maloštevilni vodstveni kader deliti za ustanavljanje taborniške organizacije iz že obstoječih dveh odredov. Po temeljitem pretresu so mladinci sklenili naj taborniški odred Bičkova skala med prvomajskimi prazniki organizira tečaj vodstvenih kadrovodnikov, kamor se lahko vključijo predstavniki vsake krajevnne skupnosti iz naše občine, ki bi želeli aktivno delati v taborniški organizaciji; OK ZSMS pa naj obvesti vse

krajevne organizacije ZSMS in zbere prijave za vodniški tečaj.

Kljub neuradnim klicem iz Dola in Savelj so se odzvali le mladinci, ki so že pred majem pričeli s taborniško aktivnostjo. Tako se je vodniškega tečaja na Gorjušah, kjer ima odred Bičkova skala brunarico »Slatom dom«, udeležilo poleg devetih starih bičkovcev še šest novopečenih tabornikov iz čete Ivana Kavčiča, ki je že zaživela v soseski BS3, in štiri taborniki iz Črnuč, ki za jesen pripravljajo ustanovitev taborniškega odreda Heroja Viteza.

Se nekaj besed o programu samega tečaja. Organizatorji so poskušali čim bolj približati taborniško organizacijo tečajnikom. Tako so se ti že prvega dne seznanili z zgodovino taborništvu, spoznali načela organiziranosti današnje Zveze tabornikov Slovenije in se seznanili z osnovno celico dela – vodom. Z velikim zanimanjem in prizadevnostjo so tečajniki sledili tudi predavanjem v naslednjih dneh: taborniška uniforma, značilnosti dela s kategorijo medvedkov in čebelic, metode in oblike dela s starejšimi – s kategorijo taborni-

kov, k praktičnemu delu tečaja pa je sodila izdelava programov za različne stopnje znanja članov, sestavljanje podrobnega programa za sestanek in njegova izvedba. K sprostitvi in razvedrilu je pripomoglo spoznavanje s taborniškimi igrami in ročnim delom, za slovo pa neizogibni krst – palačinka s kumaricami, okisan čaj, sajasti obrazki in mokre nogavice. In smeh, smeh.

Za konec so organizatorji pripravili test, da bi preverili znanje tečajnikov in svojo učinkovitost. Večina je zadovoljila in včasih kar navdušila s svojimi odgovori, nekateri med njimi pa se bodo morali bolj poglobiti v taborniško organizacijo, da bodo lahko postali vodniki.

Prvi korak k širjenju taborniške organizacije je bil tako storjen, prav tako razveseljivo je bilo sodelovanje in predvsem pobuda OK ZSMS Bežigrad. Kot kolektivni član ZSMS taborniki računajo na nadaljnjo pomoč krajevnih organizacij ZSMS in na sodelovanje z že obstoječimi taborniškimi enotami. Predvsem pogrešajo take stike na Bratovzevi ploščadi, kjer že drugo leto deluje četa Danile Kumar, ki jo vodijo izključno vodniki KS Brinje – sedeža OBS.

V odredu Bičkova skala pripravljajo naslednji vodniški tečaj v programu letnega taborjenja, ki bo letos na novem tabornem prostoru ob Kolpi, pri Fari. Taborjenje bo od 1. do 15. julija. Bičkovci so pripravljeno sprejeti na tečaj mladince, ki želijo organizirati taborniške enote v svoji krajevni skupnosti, ti pa morajo biti pripravljeno na dva tedna učenja in dela.

Širjenje taborniške organizacije za Bežigradom se je torej začelo. Upajmo, da bo pritegnilo čim več mladih ljudi, saj so cilji, naloge in načela taborništvu vredni njihove pozornosti.

P. KRESAL

### Kino Savlje

Sobota, 19. maja, in nedelja 20. maja ameriški barvni film NEKOČ JE BIL HOLLYWOOD.

Sobota 26. in nedelja 27. maja ameriški barvni film CO-SA NOSTRA – RESNICA O MA-FIJI.

Predstave so ob sobotah ob 19.30, ob nedeljah pa ob 19. uri.



Na našo sliko, objavljeno v prejšnji številki, smo dobili precej duhovitih podnapisov in najboljše objavljamo:

»Jaz imam liho številko!«  
»Jaz pa sodol!«  
»Jaz pa vaju dva, da me vozita!«

Ivan Šučur, ml.

»Pomislita, rodili so se mi četvorčkil!«  
»Če smo takole objeti, vsaj ni nevarnosti, da bi padli.«

Teodor Bratič

Trije »parni« veseljaki pod paro proslavljajo prvi »parni« vikend v maju!

Mirč Kopriva

»Le stisnimo se fantje! Takole se bomo peljali v terek na mestnem avtobusu, ko imamo vsi trije parno številko.«

Mišo Čejvan

## Najbolj aktivni na Gradbeni šoli

Na Gradbeni tehniški šoli je bilo mestno in občinsko kviz tekmovanje klubov Organizacije združenih narodov. Tekmovanje je izvedel občinski center klubov OZN, ki deluje pri predsedstvu občinske konference Zveze socialistične mladine Bežigrad.

Klubi OZN delujejo na šolah Mirana Jarca, Franceta Bevka, in Danile Kumar, na izobraževalnem centru PTT, vojaški gimnaziji Franc Rozman-Stane in na Gradbeni tehniški šoli, kjer je tudi najbolj aktiven klub.

Sekretariat občinskega centra klubov OZN je organiziral zbiranje sredstev, s katerimi so nabavili torbice za prvo pomoč za borce narodnoosvobodilnih gibanj na jugu Afrike.

B.URBAR

## KRAJEVNA SKUPNOST BRINJE

### Poravnalni svet

Pred kratkim so tudi v krajevni skupnosti Brinje ustanovili poravnalni svet. Predsednik poravnalnega sveta je Damjan Čonč, njegov namestnik pa Peter Lobe. Poravnalni sveti po krajevnih skupnostih naj bi reševali spore med krajanji. So pravzaprav samoupravna sodišča, ki posredujejo po želji strank; rešujejo pa tudi manjše spore (na primer do 1000 dinarjev); če gre za lažje telesne poškodbe in podobno. Poravnalni sveti po krajevnih skupnostih naj bi razbremenili sodišče, ki jim bodo pošiljala manjše zadeve v obravnavo. Na ta način bo še bolj zaživela krajevna samouprava, hkrati pa bodo s pomočjo poravnalnih svetov druga sodišča (sedaj se s tem ne morejo pohvaliti) lahko hitreje reševala svoje zadeve.

N. Ž.

### OB OBLETNICI OF

## Proslava v Stožicah

Pred 27. aprilom, obletnico OF slovenskega naroda, je bila proslava na osnovni šoli Danile Kumar, ki sta jo skupaj pripravili KK SZDL Stožice in KK SZDL Urška Zatlter. Prav tako so rezervni vojaški starešine iz krajevnne skupnosti Stožice razvili svoj prapor.

Občani iz obeh krajevnih skupnosti so se v velikem številu udeležili proslave. V pestrem kulturnem programu so sodelovali: Alenka Svetel, Andrej Kurent, Stane Koritnik ob spremljavi I. Švare, gojenci glasbene šole Franca Šturma, zbor osnovne šole Danile Kumar, pevski zbor Posavje, pevski zbor Dragotin Kette iz Ilirske Bistrice in harmonikarski orkester iz Domžal.

Ob tej priložnosti so zaslužnim krajanom podelili bronasta priznanja OF.

Iz krajevnne skupnosti Stožice so priznanja prejeli: Roman Novelli, Karolina Bančič, Jože Belc, Alfonz Gospodarič, Branko Živec, Viktor Mlakar in Ivo Kunstelj. Iz krajevnne skupnosti Urška Zatlter pa so prejeli priznanja Silva Mali, Jovan Jurišič, Marija Kopitar in Milojka Dobovšek.

S. JAVOR

### BEŽIGRAJSKA GIMNAZIJA

## Večni »Gaudeamus igitur...«

Tradicija maturantskih plesov bežigradske gimnazije v Festivalni dvorani je stara že petnajst let. Vse kaže, da postajajo pomodni plesi po diskotekah v stilu travoltske histerije vse manj priljubljeni, vračajo pa se časi starih dobrih klasičnih plesov, kakršne pozna Festivalna dvorana od nekdaj. Eden takih je bil maturantski ples bežigradske gimnazijcev, koncem aprila.

Besedilo in slike: TADEJ BRATOK



Ko so se zbrali pred slovesnim začetkom, je bila Festivalna dvorana skoraj pretesna



Plesni mojster Arko, ki že petnajst let pripravlja maturante na prvi ples, se je pošteno namučil, da je nekaj sto mladih vsaj za silo naučil četvorke – najslavnjšega plesa večera.



Iz vseh gri je zadonela starodavna dijaška pesem »Gaudeamus igitur...« Povsod žareči obrazi, očarljive toaele, brhka koža, pa ponosni starši z otožnimi spominji na mlada leta...



Kolikor je znano, so četvorko plesali že na dvoru sončnega kralja Ludvika XIV. – v krinolinah, lasuljah, napudrani in pomazani s pomado. Ni pa znano, kako se je ta ples ohranil prav na maturantskih večerih.



Nageljni, mladost, lepota, razposajenost... vse se je prepletalo pred očmi očaranih (starejših) gledalcev